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Em 16 de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9h realiza-se a 3ª Reunião Ordinária da CIB, de
forma presencial no auditório do Colégio e Curso Sapiens – Unidade Jardim das Mangueiras, em Porto
Velho. Sr. Wagner Wasczuk Borges, Secretário de Saúde de Vilhena e Presidente do Conselho de
Secretarias Municipais de Saúde – COSEMS, conduz a reunião estendendo boas-vindas a todos e
comunica que o sr. Jefferson da Rocha, Secretário de Estado da Saúde e Coordenador da CIB, precisou se
ausentar para cumprir agenda externa, e a sra. Amanda Diniz, Diretora Executiva da SESAU, irá
representá-lo. Presentes ainda os demais membros que compõem cadeira CIB, secretários municipais de
saúde, técnicos municipais e estaduais, assessores, coordenadores, gerentes e convidados. Sr. Adelson
Ribeiro Godinho, Secretário de Saúde de Buritis e Vice-Presidente do COSEMS, profere a oração de
louvor ao Deus Supremo. Sra. Jeane Ribeiro segue a pauta do dia. I. DISCUSSÃO E PACTUAÇÃO: 1)
Aprovar a Ata da 2ª Reunião Ordinária da CIB/RO de 2025. APROVADA. 2) Pactuar o processo
para habilitação de leitos de UTI do Hospital SF Serviços Médicos Intensive, no município de
Ariquemes. Sr. Jéssica Gonçalves, coordenadora da Rede de Urgência e Emergência do Estado,
contextualiza que a habilitação contempla leitos na modalidade UTI Tipo II Adulto, sendo oito leitos de
UTI contratualizados pelo Estado no município de Ariquemes. APROVADO. 3) Pactuar o repasse
financeiro de contrapartida Estadual para custeio do Componente da Rede de Atenção às Urgências
– Serviço Móvel de Urgência (SAMU), a ser transferido do Fundo Estadual de Saúde de Rondônia
para os Fundos Municipais de Saúde dos municípios de Ariquemes, Buritis, Campo Novo de
Rondônia, Cujubim, Machadinho D' Oeste e Porto Velho.  Sra. Jéssica Gonçalves contextualiza o
cenário atual e informa que Rondônia é o terceiro estado com menor cobertura de SAMU, destaca a
relevância desse serviço no suporte às urgências e emergências do estado, bem como a importância de
assegurar a regularidade e ampliação desses recursos para garantir a continuidade e qualificação da
assistência prestada à população. O objetivo é demonstrar um cenário de 100% de cobertura até 2027 no
território de Rondônia pelo componente SAMU 192. Elucida que não é apenas transportar o paciente, mas
transportar com qualidade. Apresenta tabela com valores da contrapartida estadual. APROVADO. 4)
Pactuar o custeio do componente da Rede de Atenção às Urgências Unidades de Pronto
Atendimento - UPA 24h, a ser transferido do Fundo Estadual de Saúde de Rondônia para os Fundos
Municipais de Saúde dos municípios de Porto Velho, Ariquemes, Rolim de Moura e Vilhena.  Sr.
Jéssica Gonçalves apresenta a tabela com valores da contrapartida estadual para o exercício 2025,
conforme estabelecido na Portaria nº 10/GM/MS de 3 de Janeiro de 2017. Lembra que o repasse é de 50%
da União, 25% do Município e 25% do Estado. APROVADO. 5) Pactuar a composição do Grupo
Intergestores de Regionalização do SAMU das Regiões de Saúde Zona da Mata e Café. Sr. Jéssica
Gonçalves considera a dinâmica operacional e a necessidade de celeridade nas discussões, sugere a
redução do quantitativo de membros do grupo, de modo a torná-lo mais funcional e objetivo, garantindo a
representação dos gestores e técnicos estratégicos para a condução dos trabalhos. Sra. Jeane Ribeiro faz a
leitura da minuta com a relação atualizada dos integrantes do GT da Região de Saúde Zona da Mata e
Região de Saúde do Café. APROVADA. Sr. Jefferson da Rocha, secretário de Estado e coordenador da
CIB, neste momento já presente à reunião, cumprimenta a todos, parabeniza os municípios da Região
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Central, Café e Zona da Mata, pelos relevantes serviços prestados, faz a reflexão de que os serviços
reestruturados da Rede de Urgência e Emergência com a participação de todos salvam vidas. Fala que o
orçamento está reduzido, mas com a parceria dos secretários municipais o estado consegue evoluir nessa
politica de saúde pública. 6) Pactuar o cronograma da Programação Pactuada da Atenção
Especializada – PPAE. Pauta apresentada em Câmara Técnica pela sra. Marta Duarte, Coordenadora da
CORAD/SDTECS/SESAU, que fez a leitura da minuta de Resolução com a proposta de pactuar o
Cronograma de Trabalho da Programação Pactuada da Atenção Especializada – PPAE, explicitando que o
mesmo fora presentado no dia anterior para o Grupo de Gestão SESAU/COSEMS, portanto já estaria
alinhado. Falou que considerou a Resolução N. 073/2025/SESAU-CIB de 13 de março de 2025 que
aprova a Pactuação da atualização do Grupo Técnico – GT para a realização da PPAE. Lembrou que fora
incluído o município sede de São Francisco do Guaporé, a União, através da Superintendência Estadual do
Ministério da Saúde para compor o GT de forma tripartite. Explicou as quatro etapas do trabalho: Cenário
de demandas reprimidas na APS; Parametrização; Pactuação e Financiamento. Reafirmou que será
desenvolvido pelo GT-PPAE durante o ano de 2025, sendo concluída a programação em dezembro e
apresentada na última reunião da CIB do ano. Enfatizou que é muito importante que os municípios
entendam que é um processo de trabalho coletivo e de muito compromisso. Elucidou que os municípios
receberão por número de UBS uma planilha para ser preenchida, exemplificou que se um município tiver
quatro UBS vai consolidar as quatro planilhas e informar para a regional de saúde, configurando-se num
processo ascendente, e a regional de saúde fará a consolidação regional. APROVADO. 7) Pactuar a
atualização do GT da Atenção Primária em Saúde no âmbito do estado de Rondônia. Sra. Tamires
dos Prazeres, coordenadora da Atenção Primária à Saúde – COAPS/SDTECS/SESAU, informa da
articulação feita com os secretários de saúde, através do COSEMS para atualização/recomposição do
Grupo Técnico que define os critérios e indicadores do Cofinanciamento Estadual da Atenção Primária à
Saúde para o exercício 2025. Faz leitura da minuta: Representante da Subdiretoria Técnica em Saúde-
SDTECS/SESAU, Representante da Coordenadoria de Atenção Primária a Saúde-COAPS/SESAU,
Representante da Coordenadoria do Sistema de Apoio à Descentralização-COSAD/SESAU, Representante
do Conselho Municipal de Secretarias de Saúde- COSEMS, Representante Assessoria Técnica-
ASTEC/SESAU, Representante Subdiretoria Administrativa e Orçamentária – SDAO/SESAU, e
Representante da Agência Estadual de Vigilância em Saúde-AGEVISA. Informa ainda que os secretários
podem trazer os nomes de suas representações que serão atualizados no grupo do WhatsApp. Em
consenso, anuncia que dia 23 de abril será realizada reunião virtual, horário a definir e estende o convite
da participação a outros setores da SESAU e afins, setores da administração pública, de entidades não-
governamentais, bem como especialistas em assuntos ligados ao tema, cuja presença seja considerada
relevante no cumprimento do disposto desta Resolução. APROVADA. Sr. Jefferson da Rocha informa
que houve uma reestruturação na coordenação da Regulação e apresenta sra. Kênia Ribeiro como a atual
coordenadora, apresenta também a dra. Glauce Anne Cardoso, chefe da Central de Regulação de Leitos –
CEREL e os demais membros da equipe de regulação presentes à reunião. Elucida que a equipe encontra-
se no processo de organização da estrutura de RH, processo na Licitação de contratação do sistema que
descentralize a regulação. 8) Pactuar o Termo de Cooperação Técnica da Gestão do Hospital
Adamastor Teixeira de Oliveira do município de Vilhena.  Sra. Letícia Desmarest dos Santos,
Presidente da Comissão Especial de Transferência de Gestão do Hospital Regional de Vilhena
“Adamastor Teixeira de Oliveira”, que tem como finalidade coordenar os trabalhos técnicos e
administrativos relacionados à transição da gestão da referida unidade hospitalar da esfera do município de
Vilhena para a esfera estadual, contextualiza a demanda conforme a seguir: Início da transição: se deu em
08 de abril de 2025, com nomeação da comissão (Portaria nº 2.135/2025); visita técnica à unidade
hospitalar realizada nos dias 11 e 12 de abril de 2025 para avaliação estrutural e operacional, com
levantamento de informações e identificação de pontos críticos; reunião técnica entre Comissão Estadual e
Municipal realizada em 14 de abril de 2025; elaboração e aprovação da Resolução nº 119/2025/SESAU-
CIB), publicada em 16 de abril de 2025 que estabelece diretrizes para o processo de transição da gestão do
hospital e valor estimado do repasse financeiro mensal de até R$ 6.768.272,32 (seis milhões setecentos e
sessenta e oito mil duzentos e setenta e dois reais e trinta e dois centavos). O Estado passa a assumir as
despesas da operação a partir de 01 de maio de 2025. Informa que os próximos passos serão a elaboração
do Termo de Cooperação para o período de transição e a elaboração do plano de ação. APROVADO. Sr.
Jefferson da Rocha complementa informando que esta aprovação se configura na mudança na gestão da
saúde como um todo do estado de Rondônia. Agradece ao sr. Wagner Wasczuk e ao sr. Kim Mansur e a
toda equipe pela parceria estabelecida no decorrer da semana, em que estiveram incansavelmente
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trabalhando a tratativa junto com a equipe estadual na SESAU. Elucida que o Estado já vem apoiando o
município de Vilhena, principalmente no repasse de recurso, justamente porque acreditam no modelo,
lembra que os quarenta principais hospitais do Brasil hoje, nas melhores condições de atendimento SUS
são nesse modelo. Cita como exemplo o município de Guajará-Mirim nessa gestão e a diminuição nos
custos. Manifesta a grande dificuldade em descentralizar esses serviços. 9) Aprovar o Plano de Trabalho
e autorizar os repasses do Fundo estadual de Saúde ao Fundo municipal de saúde, oriundos de
Emendas Parlamentares Estaduais. Sra. Jeane Ribeiro faz a leitura da minuta de Resolução
encaminhada pela área técnica do Núcleo de Elaboração de Estudos e Projetos-NEEP-SESAU que
contempla o município de Cujubim, para Implantes Subdérmicos de etonogestrel 68 mg para Unidade
Básica de Saúde Vanildo Chagas Hadman (CNES n° 7499264), no valor de R$ 47.601,92 (quarenta e sete
mil seiscentos e um reais e noventa e dois centavos). APROVADO. 10) Pactuar o curso EpiSUS
Fundamental Descentralizado – 2025 a 2028. Dra. Arlete Baldez/AGEVISA traz como proposta pactuar
a realização do curso de Epidemiologia Aplicada aos Serviços do Sistema Único de Saúde – Nível
Fundamental (EpiSUS – Fundamental Descentralizado) no estado de Rondônia. Considera que a
implementação contribuirá para o aprimoramento da capacidade dos profissionais de reconhecer
problemas de saúde pública e propor soluções, aumentar a completude e acurácia dos dados de análise de
vigilância, fortalecer a cultura de tomada de decisão baseada na análise de dados e formar uma rede de
profissionais treinados em vigilância e epidemiologia básica no Estado. Informa que serão disponibilizadas
150 vagas, divididas em 5 turmas (30 vagas por turma), entre 2025 e 2028. Cada turma terá duração de 03
(três) meses – 200 (duzentas) horas, dispostas em 80 (oitenta) horas de atividades teóricas e 120 (cento e
vinte) horas de atividades práticas. Informa ainda que a AGEVISA providenciará a impressão do material
didático disponibilizado pelo Ministério da Saúde para ser utilizado durante o treinamento (manuais,
caderno de exercícios, estudo de caso, pré-teste e pós-teste) e pagamento de tutores; e que os profissionais
serão indicados pelo gestor estadual e municipal por meio de documento oficial, obedecendo ao número
de vagas disponibilizadas, assim como os critérios profissionais mínimos estabelecidos. Caberá as
Secretarias Municipais de Saúde, custear a participação do profissional indicado, seu deslocamento e
diárias. APROVADO. Registro das inclusões do COSEMS em reunião de Câmara Técnica. 1)
Solicitar contrapartida da SESAU quanto ao atendimento no Sistema Prisional. Sra. Gleiciane
Louback, Secretária de Saúde de Rolim de Moura, discorre sobre a tema e da necessidade de participação
de recursos humanos, equipe de RH por parte do estado, dentro do presídio para qualificar no
cumprimento de suas responsabilidades. Fala também em relação à disponibilidade de medicamentos que
não é de responsabilidade básica primária do município. Sra. Michelle Dutra acolhe a demanda e informa
que o plano está em fase de elaboração sendo considerados os regramentos devidos e será objeto de
pactuação na próxima CIB. 2) Que o GT do Cofinanciamento se reúna o mais breve possível para
definição dos critérios do rateio de recurso para 2025. Sr. Fernando Pinto, apoiador do COSEMS, faz o
questionamento. Sra. Tamires dos Prazeres informa que embora não tenha reunido o GT, a equipe técnica
da coordenação tem realizado discussão interna com a possibilidade de novos indicadores atrelados ao
Cofinanciamento Estadual. Propõe a apresentação dessa discussão até a data de 22 de abril, e na CIB de
maio proposta para pactuação. Elucida ainda sobre a necessidade da definição de indicadores. Em
consenso define data de 23 de abril, na parte da tarde (horário a definir) para a primeira reunião do GT em
2025. Sra. Annelise Soares, Subdiretora Técnica em Saúde da SDTECS/SESAU sugere que seja discutido
à tarde na reunião do COSEMS e que tragam os nomes para a reunião de CIB para que o GT seja
atualizado, e esses nomes que estiverem no GT já participarão da reunião no dia 23 de abril. Dessa forma,
foi inserida na pauta de pactuação da CIB a recomposição do GT da Atenção Primária em Saúde – APS.
3) Solicitar da SESAU/COSAD realização da Oficina de Apresentação dos Indicadores do
SISPACTO, referente ao exercício 2024 (conforme Ofício nº 061/COSEMS-RO de 15/04/2025). Sr.
Fernando Pinto, apoiador do COSEMS, faz o questionamento, mencionando que os municípios precisam
dos resultados para as Conferências Municipais de Saúde., solicita a possibilidade de realizar as oficinas
no início do ano. Sra. Marta Duarte, Coordenadora da CORAD/SDTECS/SESAU, informa que
recentemente recebera o ofício do COSEMS-RO com a solicitação e explica que a equipe de coordenação
estadual do processo de pactuação interfederativa na SESAU está discutindo uma proposta inovadora,
visando unificar os vários tipos de rol de indicadores de saúde utilizados para ações de monitoramento e
avaliação, como por exemplo, o PQAVS da Vigilância, os indicadores do PRI e CEGRAS, os do PES, os
indicadores das redes temáticas, etc. Ainda nesse contexto, ressalta também que o processo de pactuação
interfederativa consiste em um trabalho contínuo, sendo realizado desde a época do Pacto Pela Saúde em
2006 e que em 2021, o MS, por meio da Nota Técnica nº 20/2021-DGIP/SE/MS, declarou que os entes são
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livres para utilizar na elaboração de seus planos, indicadores do rol constante do Anexo da Resolução CIT
nº 8/2016 ou outros que considerarem pertinentes de acordo com as necessidades de saúde da população
em seu território de abrangência. Finalizando Marta Duarte propõe reunir com as áreas técnicas da SESAU
envolvidas nos indicadores de saúde de pactuação interfederativa, para discussão da metodologia de
trabalho, verificação do rol dos indicadores e resultados alcançados das metas estaduais, visando
apresentar um cronograma na próxima reunião da CIB-RO em maio/2025. Na oportunidade, Dra. Arlete
Baldez parabeniza a todos os municípios pelo brilhante desempenho no Programa de Qualificação das
Ações de Vigilância em Saúde (PQA-VS). 4) Solicitar da AGEVISA curso de capacitação de
vacinadores para os 52 municípios. Dra. Arlete Baldez se compromete apresentar na próxima CIB um
cronograma de capacitação em Sala de Vacina, à exceção de BCG. Secretários municipais solicitam que
sejam realizadas de forma regionalizada. Na oportunidade, sra. Jeane Ribeiro informa que nos dias 8 e 9
de maio ocorrerá as reuniões regimentais, sendo consideradas a 4ª reunião Ordinária e a 1ª CIB Itinerante,
no município de Ariquemes. Agradece ao sr. Marcos Paiva, secretário de saúde de Ariquemes e pede para
que posteriormente o secretário informe o nome do local onde será realizada a reunião. Informa também
que a 2ª CIB Itinerante será no município de Jaru, no mês de setembro. II – APRESENTAÇÃO E
INFORMES: 1) Premiação das equipes de saúde da família com melhor desempenho na coleta de
PCCU no estado de Rondônia - Prêmio Equipe Rosa 2024. Sr. Zilma Mascarenhas agradece a equipe
da Coordenadoria de Atenção às Doenças e Condições Crônicas, conduz a premiação, que floresceu com
um propósito nobre, fortalecer a saúde da mulher no estado de Rondônia. Enfatiza que o Prêmio Equipe
Rosa nasceu do desejo de incentivar os municípios a intensificarem o rastreamento do câncer de colo
uterino, uma causa vital, que impacta diretamente na vida das mulheres. Fala que 64 inscrições de equipes
foram recebidas, de 25 municípios representados, e que dessas 64 equipes inscritas, 46 apresentaram os
resultados. Após análise criteriosa de acordo com o Edital publicado, anuncia o resultado final de
classificação por equipe: 1º lugar: Porto Velho, Unidade: USF José Adelino, Enfermeira da Equipe:
Dianeize Gimas Barros, Relatório Individual: 373; 2º lugar: Nova Brasilândia D’Oeste, Unidade: Centro
de Saúde do Setor 15, Enfermeira da Equipe: Críscela Fernanda de Souza Hermes, Relatório Individual:
332; 3º lugar: Pimenta Bueno, Unidade: UBS Madre Tereza de Calcutá, Enfermeira da Equipe: Thainara
Campos da Silva, Relatório Individual: 252. Sra. Zilma Mascarenhas convida o sr. Jefferson da Rocha para
entrega dos prêmios, agradece a presença do deputado Cássio Gois, de Cacoal. E convida a sra. Andreia
Ferreira, secretária de saúde de Pimenta Bueno, e a sr. Thainara Campos, enfermeira, para receber o
prêmio de 3º lugar. Parabeniza a sra. Thainara pela diferença que faz no município. Durante a premiação
destaca que o município de Nova Brasilândia apresentou um aumento de 115% nas coletas, sendo uma
importante representatividade para o estado, alcançando o segundo lugar. Convida a sra. Mariana Aguiar
Prado, Secretária Adjunta de Porto Velho, para receber das mãos do sr. Jefferson da Rocha um cheque no
valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais). Convida também a enfermeira Dianeize Gimas e a parabeniza por
todo o trabalho, que representou um aumento de 39% das amostras coletadas na Unidade de Saúde José
Adelino. Parabeniza e agradece a todas as equipes, como também, aos secretários municipais e estaduais
de saúde presentes, pelo apoio destinado ao projeto. Sr. Cássio Gois, deputado estadual de Rondônia, faz
uso da fala parabenizando os premiados e fazendo agradecimentos e informa que destinou 3 milhões de
reais para Cacoal para abertura de um novo hospital municipal em parceria com o governo do estado de
Rondônia. Coloca o gabinete à disposição dos secretários. Sra. Mariana Aguiar cumprimenta a todos os
presentes, registra a presença da sra. Lucimar Basso, diretora da Unidade de Saúde José Adelino e na
oportunidade agradece ao trabalho desenvolvido na Unidade, principalmente pela equipe que está aqui
representada pela sr. Dianeize Gimas, enfermeira, pelo sr. Josué, Agente Comunitário de Saúde, pela sr.
Francisca, Técnica de Enfermagem, entre outros que fazem parte da equipe. Convida os senhores
secretários para juntos pensarem em processo de trabalho e agradece ao sr. Jefferson da Rocha e sra.
Amanda Diniz pelo prêmio e diz que será muito bem aplicado no incetivo de proposta de melhoria dos
serviços e que a qualificação técnica seja valorizada porque tem seu apoio para fazerem a diferença em
Porto Velho. Na oportunidade, sr. Jefferson da Rocha anuncia que será feito um novo concurso e o recurso
será pago direto aos participantes. Sr. Sid Orleans, Superintendente Estadual do Ministério da Saúde,
cumprimenta a todos do plenário enfatiza a competência dos servidores e elucida que o fortalecimento do
SUS é o nosso maior patrimônio. Parabeniza os municípios e toda a equipe, os enfermeiros, os técnicos de
enfermagem, os agentes comunitários de saúde, os médicos, os bioquímicos, os farmacêuticos e etc.
Agradece o sr. Gilvander Gregório, diretor da AGEVISA, pelo esforço que fez junto com toda sua equipe
para que Rondônia, na data de ontem, saísse do mapa da exclusão das obras do PAC 2024. Lembra que
tem o PAC 2025 e para que as obras sejam habilitadas e aprovadas para financiamento, os instrumentos de
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planejamento do DigiSUS precisam ser atualizados urgentemente. Pede ao sr. Gilvander Gregório que no
momento que o pessoal da Beneficência Portuguesa chegar nos municípios, que as gerências regionais
possam acompanhar esse trabalho. Sr. Amanda Diniz-DE-SESAU, ainda discorre sobre o Prêmio Equipe
Rosa, registra que é uma idealização da sra. Mariana Aguiar enquanto ainda estava na Secretária de Estado
da Saúde como Subdiretora e hoje ela está aqui recebendo o prêmio de primeiro lugar, e evidencia que é
muito difícil alcançar esse indicador. Enfatiza que o indicador é muito baixo no estado de Rondônia e no
Brasil também. Parabeniza a todos que se envolveram no projeto, especialmente aos vencedores. Reforça a
fala do sr. Jefferson da Rocha de que no próximo ano haverá implementações sobre esse movimento. 2)
Apresentar a Nota Técnica nº 2/2025/SESAU-CAPPSD sobre internação em Saúde Mental no
Âmbito do SUS em Rondônia. Sra. Patrícia Nienow, coordenadora de Atenção Psicossocial e Políticas
Sobre Drogas – CAPPSD, apresenta a Nota Técnica que tem como temas inerentes abordados: Direitos do
Usuário do SUS; cuidado Integral e Territorial em Saúde Mental; dispositivos da Rede de Atenção
Psicossocial, incluindo o cuidado em Saúde Mental relacionado às necessidades decorrentes do uso de
álcool e outras drogas; a Política de Redução de Danos no SUS; o Projeto Terapêutico Singular nas
práticas em Saúde. Contextualiza sobre os critérios de internação. Apresenta os tipos de internação
previstas: internação voluntária; internação involuntária; internação voluntária que se torna involuntária; e
internação compulsória. Fala ainda sobre o laudo médico circunstanciado e diz que na maioria dos
processos revisados pela coordenadoria para fazer parecer para o judiciário os laudos não estão dentro do
modelo. Sobre a regulação de leitos de saúde mental informa que todos os municípios devem contar com
referência especializada para internações, seja própria, em consórcios ou via regulação de leitos municipal
ou regional. Essa referência deve ser incluída dentro do Plano Regional Integrado (PRI), pactuado nas
instâncias coletivas de gestão, nomeadamente a Comissão Intergestores Regionais (CIR) e Comissão
Intergestores Bipartite (CIB). Alerta sobre pacientes dentro do serviço de psiquiatria do Hospital de Base,
que não foram feitas as buscas desses pacientes pelos municípios de origem. Elucida que estão numa força
tarefa de fazer um processo de desinstitucionalização. 3) Esclarecer sobre a regulação de pacientes
oncológicos do Vale do Jamari ao Hospital do Amor. Sra. Amanda Diniz-DE-SESAU informa do
diálogo com o prestador com relação à regulação do paciente e exames de imagem ainda estão em
tratativa. Informa ainda que possivelmente no máximo até o mês de maio se conclua, inclusive, ampliar
para melhorar o diagnóstico dos pacientes que precisam fazer essa investigação. Sr. Adelson Godinho,
Secretário de Saúde de Buritis e Vice-Presidente do COSEMS, na oportunidade, informa sobre a 6ª Mostra
“Rondônia Aqui Tem SUS”, e agradece à SESAU, na pessoa da sra. Amanda Diniz por disponibilizar
técnicos estaduais para fazer a avaliação dos trabalhos. 4) Alinhar o fluxo das amostras biológicas, para
o LACEN/RO; Sr. Luma Kubota, coordenadora de Vigilância e Controle da Influenza, elucida a demanda
e fala sobre o transporte das amostras biológicas, que no início era para o transporte de amostras de Covid-
19 e conforme avançaram os anos de pandemia também foi incorporado o transporte de outras amostras de
interesse epidemiológico. Informa que a Portaria que destinava recurso para as ações de enfrentamento da
Covid expirou no dia 31 de dezembro de 2024 e o serviço foi suspenso. 5) Alertar sobre a reintrodução
do sarampo no Brasil – Medidas de Intervenção Integradas. Sra. Adalgiza Botelho, coordenadora de
Vigilância das Doenças Exantemáticas e Meningites, alerta sobre o risco de reintrodução do sarampo no
Brasil e sensibiliza os gestores e os profissionais que estão nos serviços da Atenção Primária à Saúde,
Epidemiologia, e Imunização. Necessário aumentar a cobertura vacinal. 6) Informa sobre o
credenciamento de equipes, serviços e adesão aos programas da Atenção Primária à Saúde ao
Ministério da Saúde, conforme ofício nº 61/SEMSAU/2025 do município de Teixerópolis. III.
HOMOLOGAÇÃO: 1) Homologar a Resolução nº 085"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de
21 de março que aprova a reprogramação do saldo financeiro remanescente do Fundo Municipal de Saúde
de Cerejeiras, proveniente do Fundo Estadual de Saúde (FES) de Rondônia, repassado por força da
Portaria n.º 2.148, de 26 de maio de 2023, para o custeio de procedimentos cirúrgicos, conforme o Plano
de Trabalho aprovado. HOMOLOGADA. 2 ) Homologar a Resolução nº 086"AD
REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 21 de março que aprova a reprogramação do saldo financeiro
remanescente do Fundo Municipal de Saúde de Jaru, proveniente do Fundo Estadual de Saúde (FES) de
Rondônia, repassado por força da Portaria n.º 2.148, de 26 de maio de 2023, para o custeio de
procedimentos cirúrgicos, conforme o Plano de Trabalho aprovado. HOMOLOGADA. 3) Homologar a
Resolução nº 087"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 21 de março que aprova a
reprogramação do saldo financeiro remanescente do Fundo Municipal de Saúde de Pimenta Bueno,
proveniente do Fundo Estadual de Saúde (FES) de Rondônia, repassado por força da Portaria n.º 2.148, de
26 de maio de 2023, para o custeio de procedimentos cirúrgicos, conforme o Plano de Trabalho aprovado.
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HOMOLOGADA. 4) Homologar a Resolução nº 088"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB  de
21 de março que aprova a reprogramação do saldo financeiro remanescente do Fundo Municipal de Saúde
de Ouro Preto do Oeste, proveniente do Fundo Estadual de Saúde (FES) de Rondônia, repassado por força
da Portaria n.º 2.148, de 26 de maio de 2023, para o custeio de procedimentos cirúrgicos, conforme o
Plano de Trabalho aprovado. HOMOLOGADA. 5) Homologar a Resolução nº 089"AD
REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 25 de março que homologa a Resolução n. 01 "Ad
Referendum"/2025/SESAU-GRS4 que aprova a proposta nº 36000007606/2025 - Programa Novo PAC de
nº 3600020250008, para construção de um Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) - Porte I para atender a
Secretaria Municipal de Saúde, no município de Cujubim. HOMOLOGADA. 6) Homologar a
Resolução nº 090"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 25 de março que homologa a
Resolução n. 02 "Ad Referedum"/2025/SESAU-GRS4 que aprova a proposta nº 36000007769/2025 -
Programa Novo PAC de nº 3600020250002, para construção de uma Unidade Básica de Saúde - Porte I:
UBS destinada e apta a abrigar um número de profissionais compatível com no mínimo 02 (dois) equipes
de Saúde da Família (ESF) e 01 (um) Equipe de Saúde Bucal, para a Secretaria Municipal de Saúde,
CNES nº 6796222, no município de Cujubim. HOMOLOGADA. 7) Homologar a Resolução nº
091"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 25 de março que homologa a Resolução n.
013/2025/"Ad Referendum"/REGIÃO DE SAÚDE DO CAFÉ que aprova a proposta n°
36000000714/2025, referente ao cadastro de propostas de investimentos a serem apoiadas com recursos
do Orçamento da União, no âmbito do eixo da Saúde do Programa de Aceleração do Crescimento – Novo
PAC, para aquisição de ambulância tipo SAMU, atendendo as necessidades da Secretaria Municipal de
Saúde, CNES nº 7160100, localizada à Rua Pinheiro Machado, nº 316, bairro Pioneiro, no município de
Pimenta Bueno. HOMOLOGADA. 8) Homologar a Resolução nº 092"AD
REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 28 de março que homologa a Resolução n. 05 "Ad
Referendum"/2025/SESAU-GRS4 que aprova a proposta nº 36000016204/2025 - Programa Novo PAC nº
3600020250008, visando construção de novos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS) AD, CNES S/N,
considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no município de Ariquemes.
HOMOLOGADA. 9) Homologar a Resolução nº 093"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB  de
28 de março que homologa a Resolução n. 06 "Ad Referendum"/2025/SESAU-GRS4 que aprova a
proposta nº 36000016703/2025 - Programa Novo PAC nº 3600020250005, visando aquisição de 1 (uma)
Unidade Odontológica Móvel (UOM), CNES nº 6194753, destinado ao município de Ariquemes.
HOMOLOGADA. 10) Homologar a Resolução nº 094"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB  de
28 de março que homologa a Resolução n. 07 "Ad Referendum"/2025/SESAU-GRS4 que aprova a
proposta nº 36000016163/2025 - Programa Novo PAC nº 3600020250006, visando Construção de
Unidade Básica de Saúde (UBS) - Porte 5, CNES S/N, considerando o novo Plano de Aceleração do
Crescimento no município de Ariquemes. HOMOLOGADA. 11) Homologar a Resolução nº 095"AD
REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 28 de março que homologa a Resolução n. 08 "Ad
Referendum"/2025/SESAU-GRS4 que aprova a proposta nº 36000016163/2025 - Programa Novo PAC nº
3600020250006, para Construção de 1 (uma) Policlínica Regional, CNES S/N, considerando o novo Plano
de Aceleração do Crescimento no município de Ariquemes. HOMOLOGADA. 12) Homologar a
Resolução nº 096"AD REFERENDUM"/2025/SESAU-CIB de 31 de março que pactua em "Ad
Referendum" a relação dos municípios, referente ao cadastro de propostas de investimentos a serem
apoiadas com recursos do Orçamento da União, no âmbito do eixo da Saúde do Programa de Aceleração
do Crescimento – Novo PAC 2025, destinadas à aquisição de ambulâncias para o Serviço de Atendimento
Móvel de Urgência (SAMU) conforme Errata n.04/2025/SESAU-CIB de 03 de abril de 2025 que corrige
em parte o teor do quadro da Resolução com relação aos municípios de Itapuã do Oeste e Candeias do
Jamari. HOMOLOGADA. 13) Homologar a Resolução nº 097"AD REFERENDUM"/2025/SESAU-
CIB de 31 de março que aprova o cadastramento de proposta no Sistema transferegov para a captação de
recurso federal por meio da Portaria n° 6.640, de 20 de fevereiro de 2025, do Ministério da Saúde, com a
finalidade de construção de uma Policlínica Porte II no município de Ji-Paraná, para atender a demanda da
rede especializada em saúde da Macrorregião II de Rondônia. HOMOLOGADA. 14) Homologar a
Resolução nº 098"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 31 de março que homologa a
Resolução n. 09 AD REFEREDUM/2025/SESAU-GRS4 que aprova a proposta nº 36000020542/2025 -
Programa Novo PAC de nº3600020250008, para construção de 1 (um) Centro de Atenção Psicossocial
(CAPS) - Porte I para ampliar a cobertura de saúde psicológica, visando atender a Secretaria Municipal de
Saúde, CNES s/n, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no município de Machadinho
D' Oeste. HOMOLOGADA. 15) Homologar a Resolução nº 099"AD
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REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 01 de abril que aprova a reprogramação do saldo financeiro
remanescente do Fundo Municipal de Saúde de Urupá, proveniente do Fundo Estadual de Saúde (FES) de
Rondônia, repassado por força da Portaria n.º 2.148, de 26 de maio de 2023, para o custeio de
procedimentos cirúrgicos, conforme o Plano de Trabalho aprovado. HOMOLOGADA. 16) Homologar a
Resolução nº 100"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB de 02 de abril que aprova a reprogramação
do saldo financeiro do Fundo Municipal de Saúde de São Francisco do Guaporé, proveniente do Fundo
Estadual de Saúde (FES) de Rondônia, conforme o Plano de Trabalho aprovado. HOMOLOGADA. 17)
Homologar a Resolução nº 101"AD REFERENDUM"/2025/SESAU- CIB  de 04 de abril que aprova a
atualização do Plano de Ação Regional (PAR) de abrangência estadual do Programa Nacional de
Expansão e Qualificação da Atenção Ambulatorial Especializada (PMAE), do Sistema Único de Saúde
(SUS), no âmbito do estado de Rondônia. HOMOLOGADA. 18) Homologar a Resolução nº
10/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº 36000008799/2025
– Programa Novo PAC de nº 3600020250005, para aquisição de 1 (uma) Unidade Odontológica Móvel
(UOM), destinada à Secretaria Municipal de Saúde de Buritis, CNES nº 7416709, localizada na Rua Ibiara
esq Av. Porto Velho, Setor 03, nº 1534, CEP: 76.880-000, considerando o novo Plano de Aceleração do
Crescimento no município de Buritis. HOMOLOGADA. 19) Homologar a Resolução nº 11/2025/CIR-
REGIÃO DE SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº 36000009685/2025 – Programa
Novo PAC de nº3600020250002, para construção de 01 (uma) Unidade Básica de Saúde – Porte II,
destinada à Secretaria Municipal de Saúde, CNES nº 7416709, localizada na Rua Ibiara esq Av. Porto
Velho, Setor 03, nº1534, CEP: 76.880-000, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no
município de Buritis; HOMOLOGADA. 20) Homologar a Resolução nº 12/2025/CIR- REGIÃO DE
SAÚDE VALE DO JAMARI  que aprova a proposta nº 3600000868/2025 – Programa Novo PAC de
nº3600020250002, para aquisição de 04 (quatro) kits de estruturação de equipamentos de Telessaúde,
destinados as Unidades Básicas de Saúde: Esf Nova Porto Velho, CNES nº 5141176, localizado na Rua
Padre Fiovo Camainhone esq Guanabara, Setor 08, s/n, CEP:76.880-000; Unidade Setor 07, CNES nº
2925354, localizado na Rua São Francisco do Guaporé, Setor 07, nº 2904, CEP76.880-00; Centro de
Saúde São Gabriel, CNES nº 7416695, localizado na Rua Helenita Ferreira de Souza, Setor 01, nº 1948,
CEP:76.880-00 e Unidade Básica de Saúde Evandor José da Silva, CNES nº 9277927, localizado na Rua
Parecis, S/N, Setor 04, CEP76.880-00, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no
município de Buritis; HOMOLOGADA. 21) Homologar a Resolução nº 13/2025/CIR- REGIÃO DE
SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº 3600008815/2025 - Programa Novo PAC de
nº3600020250003, aquisição de 2 (duas) ambulâncias de Unidade de Suporte Básico (USB) visando
renovação de frota destinada ao SAMU ICNES nº 745939 e SAMU II - CNES nº 7459947, localizado na
Rua Castanheira, nº1741, Setor 03, Cep:76880-000, considerando o novo Plano de Aceleração do
Crescimento no município de Buritis; HOMOLOGADA. 22) Homologar a Resolução nº 14/2025/CIR-
REGIÃO DE SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº 36000008740/2025 – Programa
Novo PAC de nº3600020250002, para aquisição de 04 (quatro) combos de equipamentos para Unidades
de Básicas de Saúde: Unidade De Esf Nova Porto Velho, CNES nº 5141176, localizada na Rua Padre
Fiovo Camainhone esq Guanabara, Setor 08, s/n, CEP:76.880-000, Unidade Setor 07, CNES nº 2925354,
localizado na Rua São Francisco do Guaporé, Setor 07, nº 2904, CEP76.880-00; Centro de Saúde São
Gabriel, CNES nº 7416695, localizado na Rua Helenita Ferreira de Souza, Setor 01, nº 1948, CEP:76.880-
00 e Unidade Básica de Saúde Evandor José da Silva, CNES nº 9277927, localizado na Rua Parecis, S/N,
Setor 04, CEP76.880-00, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no município de
Buritis. HOMOLOGADA. 23) Homologar a Resolução nº 15/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE
VALE DO JAMARI que aprova a proposta de Emenda parlamentar nº 07016/2023-08 e Plano de
Trabalho nº FAF 103012084402901, no valor de RS 47.601,92 (quarenta e sete mil seiscentos e um reais e
noventa e dois centavos) visando a reprogramação de saldo de ampliação de meta no município de
Cujubim. HOMOLOGADA. 24) Homologar a Resolução nº 16/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE
VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº 36000009904/2025 – Programa Novo PAC de
nº3600020250001, para aquisição de kits de estruturação de equipamentos de Telessaúde, destinado à
Unidade Básica de Saúde Pacaás Novos, CNES nº 5599970, localizada na Avenida 15 de Outubro, Setor
01, s/n, CEP:76.880-000, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no município de
Campo Novo. HOMOLOGADA. 25) Homologar a Resolução nº 17/2025/CIR-REGIÃO DE SAÚDE
VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº 36000009883/2025 – Programa Novo PAC de
nº3600020250007, para aquisição de Combo de Equipamentos para Unidades de Básicas de Saúde,
destinados a Unidade Básicas de Saúde Pacaás Novos, CNES nº 5599970, localizado na Avenida 15 de
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Outubro, Setor 01, nº s/n, CEP:76.880-000, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no
município de Campo Novo. HOMOLOGADA. 26) Homologa a Resolução nº 18/2025 da REGIÃO DE
SAÚDE VALE DO JAMARI, de 02 de abril, que aprova a proposta nº 36000009838/2025 - Programa
Novo PAC de nº 3600020250005, para aquisição de 1 (uma) Unidade Odontológica Móvel (UOM), no
valor de R$ 379.890,00 (trezentos e setenta e nove mil oitocentos e noventa reais) destinados a Secretaria
Municipal de Saúde, CNES nº 76845010, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no
município de Campo Novo. HOMOLOGADA. 27) Homologar a Resolução nº 10”Ad
referendum”/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova a proposta nº
36000019970/2025 - Programa Novo PAC de nº 3600020250007, para a aquisição de combo de
equipamentos para a Unidade Básica de Saúde ESF Urbano, destinado a Secretaria Municipal de Saúde,
CNES nº 6139469, localizada na rua João Boava, nº 1774, setor 1, CEP: 76.889-000, considerando o novo
Plano de Aceleração do Crescimento no município de Cacaulândia. HOMOLOGADA. 28) Homologar a
Resolução nº 11”Ad referendum”/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova
a proposta nº 36000019965/2025 - Programa Novo PAC de nº 3600020250001, para a aquisição 1 (um)
Kit de equipamentos para Telemedicina, para atender a Unidade Básica de saúde ESF Urbano, destinado a
Secretaria Municipal de Saúde, CNES nº 6139469, localizada na rua João Boava, nº 1774, setor 1, CEP:
76.889-000, considerando o novo Plano de Aceleração do Crescimento no município de Cacaulândia.
HOMOLOGADA. 29) Homologar a Resolução nº 12”Ad referendum”/2025/CIR- REGIÃO DE
SAÚDE VALE DO JAMARI que aprova a Proposta nº 36000018917/2025 - Programa Novo PAC de nº
3600020250002, para a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), visando atender a Unidade
Básica ESF Urbano, destinado a Secretaria Municipal de Saúde de Cacaulândia, CNES nº 6139469,
localizada na rua João Boava, n1774, setor 1, CEP: 76.889-000, considerando o novo Plano de Aceleração
do Crescimento no município de Cacaulândia. HOMOLOGADA. 30) Homologar a Resolução nº
21/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE ZONA DA MATA que aprova a adesão ao Programa Mais
Especialidades com apontamento da demanda de Ofertas de Cuidados IntegradosOIC em Cardiologia e
Ortopedia no valor total de R$ 671.820,00 (seiscentos e setenta e um mil oitocentos e vinte reais), visando
atender a Região Zona da Mata. Os procedimentos serão realizados no Hospital Municipal Amélio João da
Silva, CNES nº 2495228, localizado na Av. Cuiabá, nº 5414, Bairro Planalto, CEP 76940-000, no
município de Rolim de Moura. HOMOLOGADA. 31) Homologar a Resolução nº 04/2025/CIR-
REGIÃO DE SAÚDE VALE DO GUAPORÉ que aprova a proposta nº 11465675000124011, Emenda
Parlamentar nº 4406004, no valor total de R$ 88.892,00 (oitenta e oito mil oitocentos e noventa e dois
reais), visando aquisição de equipamento e material permanente para atender o Hospital Municipal
Fiorindo Vicens - CNES nº 2744392, situado na Rua Laurentino Luiz Caragnatto esquina com a Rua São
Paulo, Centro, CEP:76934000, no Município de Seringueiras; HOMOLOGADA. 32) Homologar a
Resolução nº 05/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE VALE DO GUAPORÉ que aprova a proposta nº
36000640069202400, Emenda Parlamentar nº 42720004, no valor total de R$ 153.257,00 (cento e
cinquenta três mil duzentos e cinquenta e sete reais). Incremento PAB para o Custeio ao Piso da Atenção
Primária, visando atender toda a Rede da Atenção Básica Municipal – Secretaria Municipal de Saúde,
CNES nº 7468725, localizada na Rua Rui Barbosa, nº 789, Bairro Centro, no município de Seringueiras.
HOMOLOGADA. 33) Homologar a Resolução nº 009/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE MADEIRA
MAMORÉ que aprova a proposta nº 3600001269912025, proveniente de Recursos do Programa NOVO
PAC, para construção de Unidade Básica de Saúde UBS l, visando atender a Equipe de Saúde da Família
Nova Dimensão CNES nº 2806819, localizada na Av. Rio de janeiro, SN/, Distrito de Nova Dimensão,
Zona Rural, CEP: 76 000, no município de Nova Mamoré; HOMOLOGADA. 34) Homologar a
Resolução nº 010/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE MADEIRA MAMORÉ que aprova a proposta nº
3600000942412025, proveniente de Recursos do Programa NOVO PAC, para aquisição de Unidade
Odontológica Móvel (UOM), visando atender o Centro de Saúde Eleniza Felix do Carmo, CNES nº
2806940, localizado na Av. Professora Terezinha Monteiro, 6386, CEP 76.857-000, no município de Nova
Mamoré. HOMOLOGADA. 35) Homologar a Resolução nº 011/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE
MADEIRA MAMORÉ que aprova a proposta nº 360000094032025, proveniente de Recursos do
Programa NOVO PAC, para aquisição de combo de equipamentos para as Unidades Básicas de Saúde,
Centro de Saúde Eleniza Felix do Carivo, CNES nº 2806940, localizado na Av. Professora Terezinha
Monteiro, nº 6386, Bairro Planalto, CEP: 76.857-000; Posto de Saúde Cidade Nova, CNES nº 4435389,
localizado na Av. Ana Lúcia Dermani de Aguiar, nº 6750, Bairro Cidade Nova, CEP: 76.857-000, Centro
de Saúde Diolirio Jose de Oliveira, CNES nº 2806819, localizado na Av. Rio de janeiro, SN, no Distrito de
Nova Dimensão, Zona Rural, CEP: 76.857-000, Unidade Básica de Saúde José Carlos Medani, CNES nº
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6231551, localizada na Rua Jacinópolis, nº 3560, Distrito de Jacinópolis, Zona Rural, CEP: 76.857-000,
no município de Nova Mamoré. HOMOLOGADA. 36) Homologa a Resolução nº 012/2025 da
REGIÃO DE SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº
36000004377/2025 - NOVO PAC 2025 para aquisição de uma Unidade Móvel Odontológica para o
município de Porto Velho. HOMOLOGADA. 37) Homologa a Resolução nº 013/2025 da REGIÃO DE
SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº 36000005598/2025 - NOVO
PAC 2025, para aquisição de 18 combos de equipamentos para atender as Unidades Básicas de Saúde do
município de Porto Velho. HOMOLOGADA. 38) Homologa a Resolução nº 014/2025 da REGIÃO DE
SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº 36000004379/2025 - NOVO
PAC 2025, para aquisição de 18 kits de estruturação de equipamentos de Telessaúde às Unidades de
Atenção Primária do município de Porto Velho. HOMOLOGADA. 39) Homologa a Resolução nº
015/2025 da REGIÃO DE SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº
36000004336/2025 - NOVO PAC 2025, para a Construção de um Centro de Atenção Psicossocial Porte II
no município de Porto Velho. HOMOLOGADA. 40) Homologa a Resolução nº 016/2025 da REGIÃO
DE SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº 36000004367/2025 -
NOVO PAC 2025, para a Construção de uma unidade de Atenção Básica Porte II, para o bairro Planalto
no município de Porto Velho.  HOMOLOGADA. 41) Homologa a Resolução nº 017/2025 da REGIÃO
DE SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº 36000004331/2025 -
NOVO PAC 2025, para a Construção de uma Policlínica para atendimento na Zona Urbana no município
de Porto Velho. HOMOLOGADA. 42) Homologa a Resolução nº 018/2025 da REGIÃO DE SAÚDE
MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta nº 36000003591/2025 - NOVO PAC 2025,
para a Renovação de 2 (duas) unidades da Frota do SAMU, sendo 1 (uma) Unidade de Suporte Avançado
(USA) CNES nº 2808439 e outra Unidade de Suporte Básico, CNES nº 7124244, no município de Porto
Velho. HOMOLOGADA. 43) Homologa a Resolução nº 019/2025 da REGIÃO DE SAÚDE
MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a habilitação da Central de Regulação municipal como
Porte I, no montante anual de R$ 194.400,00 (cento e noventa e quatro mil e quatrocentos reais), no
município de Porto Velho. HOMOLOGADA. 44) Homologa a Resolução nº 020/2025 da REGIÃO DE
SAÚDE MADEIRA MAMORÉ de 01 de abril, que aprova a proposta n° 36000004305/2025 - NOVO
PAC 2025, visando ampliação da frota do SAMU em 2 (duas) Unidades de Suporte Básico Saúde (USB)
para o distrito de Vista Alegre do Abunã e União Bandeirantes, no município de Porto Velho.
HOMOLOGADA. 45) Homologar a Resolução nº 10/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE CONE SUL
que aprova a proposta nº 36000590087202400, Emenda Parlamentar nº 41730001, no valor de R$
400.000,00 (quatrocentos mil reais), para incremento do Piso da Atenção Primária (PAP) no município de
Cabixi; HOMOLOGADA. 46) Homologar a Resolução nº 11/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE
CONE SUL que aprova a proposta nº 36000592877202400, Emenda Parlamentar nº 44260003, no valor
de R$ 268.000,00 (duzentos e sessenta e oito mil reais), para incremento do Piso da Atenção Primária
(PAP) no município de Cabixi.  HOMOLOGADA. 47) Homologar a Resolução nº 12/2025/CIR-
REGIÃO DE SAÚDE CONE SUL que aprova a proposta SISMOB nº 36000016061/2025, do Programa
nº 3600020250002 – Novo PAC, para construção de Unidade Básica de Saúde que será localizada na Rua
Maria Godoi Duran, Bairro José de Anchieta, CEP.: 76.997-000, no município de Cerejeiras.
HOMOLOGADA. 48) Homologar a Resolução nº 13/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE CONE SUL
que aprova o projeto técnico de qualificação do transporte sanitário eletivo, no âmbito da secretaria
municipal de saúde de Chupinguaia. HOMOLOGADA. 49) Homologar a Resolução nº 015/2025/CIR-
REGIÃO DE SAÚDE DO CAFÉ que aprova proposta para aquisição de combo de equipamentos para a
Unidade Básica de Saúde com o objetivo de conectar, modernizar e garantir serviços mais efetivos na rede
de Atenção Primária a Saúde no município de Cacoal; HOMOLOGADA. 50) Homologar a Resolução
nº 016/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE DO CAFÉ que aprova a proposta para aquisição de kits
multimídia para estruturação das salas de teleconsultas assistida nas Unidades Básica de Saúde – UBS no
município de Cacoal; HOMOLOGADA. 51) Homologar a Resolução nº 017/2025/CIR- REGIÃO DE
SAÚDE DO CAFÉ que aprova a proposta para a construção de Unidade Básica de Saúde – UBS no
Transferegov, submetida para análise do Ministério da Saúde, localizada na Av. Pioneiro Francisco de
Gois S/N – Loteamento Buritis, que substituirá a Unidade Básica de Saúde Joaquim Gonçalves Ledo, no
município de Cacoal. HOMOLOGADA. 52) Homologar a Resolução nº 018/2025/CIR- REGIÃO
DE SAÚDE DO CAFÉ que aprova a atualização do Projeto Técnico de Qualificação do Transporte
Sanitário do município de Ministro Andreazza. HOMOLOGADA. 53) Homologar a Resolução nº
019/2025/CIR- REGIÃO DE SAÚDE DO CAFÉ que aprova a proposta nº 19112.3230001/19-011, no
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valor de R$ 1.313.000,00 (um milhão trezentos e treze mil reais) para construção do Centro de Atenção
Psicossocial, Porte II. O terreno disponibilizado é uma Área Institucional com 4.950 m2, localizado no
Lote Urbano 0432, Quadra 0033, Setor 14 – Rua Pioneiro Walter leal – Loteamento Residencial
Greenville. no município de Cacoal. HOMOLOGADA. Nada mais a acrescentar, encerra-se a reunião.

 

Porto Velho, 16 de abril de 2025.

 

 

Jefferson Ribeiro da Rocha Wagner Wasczuk Borges

Secretário de Estado da Saúde de
Rondônia - SESAU

Presidente do Conselho de Secretarias Municipais
de Saúde - COSEMS

 

Documento assinado eletronicamente por Wagner Wasczuk Borges , Presidente, em 13/05/2025, às
15:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do
Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado eletronicamente por MICHELLE DAHIANE DUTRA, Secretário(a)
Executivo(a), em 14/05/2025, às 14:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo
18 caput e seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0059918148 e o código CRC 93E402BF.
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